



**VÁŠ DOPIS ZN.:**

**Č. J.:** 126919/2023/ŠvLe  
**SPIS. ZN.:** ORM 190/2022  
**VYŘIZUJE / ÚTVAR:** Ing. Lenka Švrčková, ORM  
**TELEFON:** 556 879 875  
**E-MAIL:** lenka.svrckova@koprivnice.cz  
**DATUM:** 16.10.2023

**Krajský úřad Moravskoslezského kraje**  
**K rukám hejtmána**  
**Jana Krkošky, MBA**  
**28. října 117**  
**702 18 Ostrava**

**Žádost o rozšíření účelu užití dotace a prodloužení doby realizace projektu  
č. 04101/2022/RRC „Rozvoj zázemí Větrkovické přehrady – plovoucí molo“**

Vážený pane náměstků,

velmi si vážíme spolupráce s Moravskoslezským krajem, díky níž dochází k naplnění memoranda o vzájemné spolupráci při rozvoji areálu Větrkovická přehrada v Kopřivnici. V souladu tímto memorandumem vybudovalo město Kopřivnice v roce 2022 v tomto areálu nové dětské a volejbalové hřiště, instalovalo kabiny pro převlékání, pořídilo solární dobíjecí stanici pro elektrokola. Díky individuální dotaci od kraje jsme v letošním roce vybudovali plovoucí molo, které bylo za účasti zástupců kraje slavnostně otevřeno 17. srpna 2023. Naše aktivity při rozvoji areálu nekončí. V říjnu jsme rekonstruovali nájezd do vody a v průběhu příštího roku plánujeme pořídít další mobiliář v podobě laviček, případně lehátek, které zpříjemní pobyt v tomto areálu.

Jelikož v průběhu přípravy realizace mola došlo k úpravám rozsahu projektu, byly náklady na pořízení mola nižší, než je od kraje poskytnuta dotace. Chci Vás tímto požádat o umožnění použití nevyčerpané části dotace poskytnuté na pořízení plovoucího mola na úhradu výdajů spojených s provedenou rekonstrukcí nájezdu do vody a pořízení dalšího mobiliáře.

Žádám Vás o uzavření Dohody o narovnání ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. 04101/2022/RRC na projekt „Rozvoj zázemí Větrkovické přehrady – plovoucí molo“, jejíž předmětem bude rozšíření účelu užití dotace, změna jejího účelového určení a prodloužení termínu realizace projektu do 30.6.2024. V aktuálním znění smlouvy o poskytnutí dotace je termín pro dokončení realizace projektu stanoven na 30.11.2023.

V současné době máme dokončenou rekonstrukci sjezdu do přehrady a připravujeme pořízení mobiliáře (lavičky, lehátka apod.). S ohledem na blížící se konec stavební sezóny, plánujeme pořízení a instalaci mobiliáře v příštím roce. V souvislosti se změnou dokončení realizace projektu žádáme o prodloužení termínu pro předložení závěrečné zprávy. Dle stávající smlouvy je dotace poskytnuta jako investiční, s ohledem na to, že rekonstrukce sjezdu je opravou, žádáme o vyčlenění 184 369 Kč k použití jako neinvestiční dotaci.

Děkuji Vám za podporu našeho města a spolupráci nejen na tomto projektu.

S pozdravem

Bc. Adam Hanus  
starosta